

近9成中国企业家压力大

调查显示,企业家幸福感逐年下降

星报综合消息 中国企业家在促进企业发展的同时,亦承受各方压力,其当前的心理健康状况如何?来自中国企业家调查系统的分析报告指出,2005年至2009年,超过八成的中国企业家认为自己承受很大或较大压力,而其幸福感呈逐年下降趋势。

近9成企业家压力大

8月7日,在首届中国国际积极心理学大会——“企业高层论坛:缔造幸福企业”上,中国企业家调查系统发布了当前中国

企业家压力与幸福状况分析报告。调查系统自1993年起,每年向中国不同地区各行业的3000家至5000家法人代表发放关于企业家心理调查的问卷。

中国企业家调查系统秘书长李兰说,2009年的调查显示,89.5%的企业家认为自己“压力很大”或“压力较大”,只有9.6%认为“压力较小”,0.9%认为“没有压力”。企业家认为“压力很大”或“压力较大”的比重自2005年起均超过80%,且呈逐年上升趋势。其中,中型企业的企业家压力较大;医药、化纤、钢铁和汽

车等行业的企业家压力较大,而塑料、电气机械、仪器仪表等行业企业家压力较小。

幸福感呈现下降趋势

在压力增大的同时,企业家的幸福感呈现下降趋势。李兰说,对比近5年的调查结果,以5分为满分,企业家对自身幸福感的评价值在36~378之间,分值从2005年的3.76跌至2009年的3.64。

调查发现,尤其在金融危机爆发后的2008年,企业家对幸福的评价出现较大

幅度下降,为36,是近5年来的最低值。李兰称,从不同群体企业家的幸福感来看,女性企业家的幸福感要高于男性;企业规模越大,企业家的幸福感越高。

调查还发现,企业家的经济地位、社会地位和政治地位与压力呈显著负相关关系,与幸福感呈显著正相关关系。

中国企业家调查系统自1993年成立以来,连续17年调查,研究中国企业家队伍的成长状况,其中企业家心理健康是其一直跟踪调查的重要课题。

马英九称反对ECFA就是跟人民为敌

星报综合消息 中国国民党主席马英九7日强力推销ECFA表示,ECFA对“五都”绝对有帮助,将为“五都”创造新台币1111亿元产值,工作机会增加3万4009个。他要求“五都”市长参选人好好倡导ECFA,并正告民进党,“再反对ECFA,就是跟人民为敌”。

中国国民党前举办第18次代表大会临时会议,全力为年底“五都”选举造势。马英九致词时强调,两岸经济合作架构协议(ECFA)的签署,改善了两岸关系。让大家感受到大陆务实的态度,这是一种善意。马英九指出,“五都”全会因为ECFA的签订,而展现出很多有益的发展。以台北市而言,可以增加135亿元产值,增加1229个工作机会,台北县则是增加更多,可创造363亿元产值,增加1万3091个工作机会。

北京同仁医院着火 患者举药瓶外逃

星报综合消息 昨天上午11时30分左右,北京同仁医院东院顶层天台冒出滚滚黑烟,院内一共14层楼,其中有12层是病房,百余名医患人员被紧急疏散。事故没有造成人员伤亡。

失火地点在二层餐厅,黑烟通过烟囱蹿到了顶层天台。当时张先生带着8岁的儿子,从楼内匆匆跑出,孩子手上还插着输液管。11时50分许,整个楼的患者基本全被疏散到室外空地上。事发后,消防队迅速赶到,火情很快被控制。目前,具体失火原因还在调查中。

长沙税务局大楼爆炸案告破 犯罪嫌疑人已在广西落网

据新华社电 8月8日,长沙警方宣布,制造“7·30”长沙税务局大楼爆炸案、造成4死19伤惨剧的犯罪嫌疑人刘贽衡,已于8日5时45分在广西壮族自治区境内落网。

7月30日16时15分许,长沙市芙蓉区国税局东屯渡税务分局3楼办公室发生爆炸,致4人死亡、19人受伤。案发后,湖南省公安厅、长沙市公安局迅速组成联合专案组,全力以赴展开侦破工作。警方经缜密侦查,于7月31日成功锁定犯罪嫌疑人为刘贽衡(男,51岁,湖南衡阳人),并迅即展开追捕工作。在公安部组织协调下,湖南、广西公安机关密切配合,协调行动,于8月8日5时45分,在广西全州一出租屋内



将犯罪嫌疑人刘贽衡成功抓获(见图)。贽衡对制造长沙“7·30”爆炸案的犯罪事实供认不讳。目前,警方正抓紧审理此案。

趴茶几吃饭玻璃突断裂 两龄童惨遭碎玻璃割喉身亡

据《南方都市报》报道 还有19天就是小明鸽(音)的3岁生日,但他永远等不到了。前晚10时40分许,在广州市海珠区土华村华泰东街家中,他趴在玻璃茶几上吃饭时出了意外。他的家人表示,茶几玻璃突然断裂,小明鸽被玻璃裂口割喉,抢救无效身亡。

“喉咙的伤口太深了,我们尽了最大的努力,但还是没有抢救过来。”前晚11时30分,在广东省第二人民医院急诊室,小明鸽因伤势过重抢救无效身亡。医院工作

人员表示,小明鸽送来时已出现休克,喉咙上喉管有严重割伤痕迹。

小明鸽来自湖南衡阳,是家中的次子。其父母都在附近一制衣厂打工,他们租住在海珠区土华村华泰东街一处城中村自建房。那张致命的玻璃茶几,是两个月前在附近一家二手家私店买的。

“整个过程不可思议。”目睹事发经过的老乡黄先生说,当时他听到一声清脆的玻璃碎裂声,茶几突出处整块玻璃断裂,趴在玻璃茶几上吃饭的小明鸽在惯性作用下

前倾倒下,喉咙正好碰到断裂处。“喉咙处喷出鲜血,他哭了一声就再也没有声音了。”黄先生说。

“连3岁不到的小孩都能把它压断,这个茶几质量有问题。”小明鸽的众亲友说,但应向谁追责,他们心里没底。“这个茶几上没有生产厂家,可能是小作坊做的,而当初在二手店买这个茶几的时候,我们也没保留发票或者收据。”

目前,该事件由当地警方正在进一步协调处理中。

赛博数码广场合肥店新的增长点

2007年7月,全国规模最大的IT卖场连锁——赛博数码广场——强势入驻合肥,给合肥乃至安徽的IT市场带来了强烈冲击,当年招商、开业场面之火爆,IT业界至今仍记忆犹新、津津乐道。

作为合肥乃至安徽省IT批发集散地的中心,赛博合肥店未来在业态上有新的突破。对此,细心的朋友到赛博商场去逛,则会发现,赛博的业态划分,已悄然发生了一些变化,在二楼的经营范围内,加入了“安防监控精品店”。

无论是平安工程还是数字城市,这些需求已经在安防和IT方面形成融合,难分彼此。平安工程/平安校园,数字城市/电子考场,应急指挥/手术示数,远程探视/电力设施防护/联网监控,网上督察/物流监控,智

能交通ITS/银行联网监控,铁路综合视频监控/企业生产监控等等,这一系列的系统工程都需要强大、完整的安防市场和相关技术的保障。未来两三年,安防市场将爆发式增长,这个时候,合肥出现一个集中安防产品的批发销售集散地,可以说是顺应市场发展的必然结果。

作为中国最大的IT连锁卖场,紧随市场需求,及时调整赛博合肥店卖场商品结构。在经营的1-4层中,安防监控产品已经占据半层二楼,规模化经营已经形成。随着大华、尚安等国际知名安防连锁店的加盟,我们相信,用不了多久,安防市场将成为赛博数码广场合肥店新的增长点。

今天的赛博合肥店,紧跟市场,再次走在了同行的前列。

招聘

市场星报社高新站急聘投递员若干名。要求:吃苦耐劳,责任心强,45岁以下下岗工人优先。

电话:5339415

地址:十里庙建材城

安徽鑫诚集团招聘

公司副总经理 2名
研究生以上学历,年龄35—45岁,男女不限,年薪20—30万;
公司项目总经理 3名
研究生以上学历,年龄35—45岁,男女不限,年薪20—30万;公司部门经理 3名
大学本科以上学历,年龄30—45岁,男女不限,年薪12—15万;
公司部门副经理 3名
大学本科以上学历,年龄30—40岁,男女不限,年薪7—12万;
投资部(金融业) 6名
本科以上学历,年龄25—40岁,年薪5—7万;
工程部 土建工程师 6名
本科以上学历,年龄25—45岁,男女不限,年薪5—7万;
预算审计 6名
本科以上学历,年龄25—45岁,男女不限,年薪5—7万,从事本专业工作5年以上并有全国资质证书;
文秘 3名
本科(一本)以上学历,年龄20—30岁,年薪5万,要求女性,身高在1.65以上,有较强的写作、协调沟通能力,形象气质较好
联系电话:0554—2681966